

聖誕夜裡的拯救



西元1875年聖誕節的前夕，當晚滿天星斗非常的安靜。有一位美國相當著名的歌唱家珊姬，那夜她在德拉維爾河的一艘船上，甲板上好多的乘客紛紛邀請珊姬能為大家唱首詩歌，於是她就靠在汽船的大煙囪上默默地禱告、舉目望著星空，她原本要想唱一些聖誕歌曲，但是卻不由自主的唱出了「懇求上帝領我前行」這首聖詩。

哇！多溫柔寧靜的旋律啊！珊姬的歌聲觸動了每一個人的心靈，全船鴉雀無聲沉浸在她的音符裡。「雖然我們多罪困貧，但主已應許安慰我靈」歌詞從珊姬的樂聲裡傾注而出，每個人都感動的說不出話來。

當這首歌唱完之後，有一位身材高大臉色黝黑的男子，向珊姬走過來並問她說：「請問妳還記得在1862年的某晚，當時正逢美國內戰，妳是不是也在北軍前哨唱過歌？」珊姬回答說：「沒錯，但是那天發生了什麼事嗎？您又怎麼會記得我？」

那個人激動地表示：「也許妳已經忘記了那天發生什麼？但我卻記得非常清楚！那晚我在妳的對手南軍當兵，而你正在守哨處唱歌撫慰士兵們，妳站在明處，我卻身處暗處。當時我心想，我可不能讓妳活著回去了，於是我舉起槍瞄準，剛要扣洞板機的時候，發現妳就像剛才那樣舉目望著天，開始唱歌……我雖然不是基

督徒，但卻被當時你唱的聖詩感動，於是我就姑且暫時停止開槍，心想遲點動手也無妨，我記得很清楚，那天晚上妳唱的就是剛才的那首詩歌。」

「雖然我們之間有一段距離，可是歌詞卻深深打動我，我記得其中有一段是『我們屬祢、求祢眷顧，求祢一路相保護』，待妳唱完後，我的手臂和我的心都平靜了下來，再也無法開槍了……當時我就在想，妳唱的這位救主，真的救你免於一死，祂一定是相當偉大、了不起的一位神！而今天晚上又這麼巧讓我遇見了妳，再度聽到了這首歌，我想對妳說，妳可以介紹妳的那位救主讓我認識嗎？」

珊姬聽他說完，當下感動得抱住了這位朋友，昔日戰場上的敵人，竟變成了好朋友，更令人歡欣的是，在那天晚上那位朋友很幸運地接受了耶穌成為他一生的救主。

在每一個寧靜的聖誕夜，都傳講著不同感動的傳說，有些您可能耳熟能詳，有些卻很陌生。但「耶穌為你我降生」這真實的歷史，您卻不能錯過！祝福我們都能在聖誕時刻，把耶穌的故事分享給周邊的親朋好友，也許下一個和我們擁抱、信主的人，就是你身邊最深愛的人！

本欄供教會、醫院等團體使用



國內
郵資已付

台北郵局許可證
台北字第7079號
無法投遞請退回

中華郵政台北雜字
第2295號執照
登記為雜誌交寄



佳音Love聯播網 www.goodnews.org.tw

台北FM90.9 — 佳音廣播電台

宜蘭FM90.3 — Love Radio

桃園FM104.3 — GoGo Radio

MERRY
Christmas



尋找有時 失落有時

楊思惠姊妹見證分享



我出生在一個不知名的地方，由於農業社會重男輕女的觀念，母親一直想添個男丁，卻「身不由己」生了五個女兒，鄉下奶奶便決定將後面兩個女兒送人扶養，而我就是其中之一。

我雖然被父母放棄，上帝卻不遺棄我！我的養父母非常愛我，不辭辛勞地將我扶養長大，讓我成為他們的掌上明珠。

由於養父母是虔誠的基督徒，所以我從小在基督教的家庭長大，國中一年級時，父親因心臟病發過世，留下母親和我相依為命，於是我便擔負起家中大部分的外交工作，國中畢業後，靠著半工半讀完成學業。

從十七歲開始，母親連續三年併發三種不同的癌症，在五年內開了五次刀，做了十二次的化

療。由於我沒有親人可商量，只有十七歲的我，一方面要面對母親質詢病情的壓力；一方面又要和大牌醫師來商討病情……在我無人依靠之際，我只能依靠上帝。在我二十二歲生日那天，我收到醫院開立的『病危通知單』，母親安詳地被上帝接走。

原本以為一生就這樣平靜地度過，但在偶然一次探望姨母的過程中，赫然得知我果真不是父母所親生，當時又訝異又震驚，什麼是我真正的身世，又該如何尋得親生父母？那種急於尋親的渴望油然而生，我向上帝祈禱，懇求上帝，讓我有生之年能見到我的親生父母及兄弟姊妹們。

上帝是垂聽禱告的神，透過學校、記者的協助，以及我「不死心、不放棄」的堅毅意念，某天台視晚間新聞，播出我的尋親經過，感謝上帝恩典，我的二姊看到那個報導的最後十秒，聽到我的名字，知道是妹妹在尋找他們，便立刻連絡爸媽，使我在二十八年後，失而復得地重回父母懷抱，和家人團聚！

更讓我感到欣慰的是，雖然奶奶決定將我送人，但父母得知養父母將我取名為楊思惠時，便將我的名字寫在家中的櫥櫃上，因此兄弟姊妹都知道我的名字，一切的找尋與失落，都在上帝的時間表裡！

無論我們的家人是否在身邊，要記得我們永遠不孤單！您是否也願意接納主耶穌，進入你的家中，成為家人呢？聖經傳道書三章六節：「尋找有時，失落有時」將榮耀歸於在天上的神。

親愛的朋友：

耶穌是一件禮物，或許我們眼睛看不到、手摸不著。但是只要『相信』就能收到這份祝福，就能擁有祂滿滿的恩典與慈愛。

上帝為我們每一個人安排了和祂相遇的時間，若你看到下面這篇祈禱文，深信你已經開始和祂有著美好的遇見！願神帶領你，只要領受，心就充滿；只要仰望，愛就溫暖！

親愛的主耶穌，我願意接受祢成為我生命的主，祢為愛降生、我是祢深愛的寶貝，求你保護我、幫助我，讓我的心感動，被祢的話語滋養，使我每天都能活出更喜樂的智慧，從愁苦到安慰，從紛亂到平安，從灰心到希望，只要在神的國度裡，這就是祢給我的禮物！

奉耶穌基督的名禱告，阿們！



祝福你福音小輯 歡迎教會、醫院等團體索閱使用（自由奉獻）

- 發行 | 財團法人佳音廣播電台 ●發行人 | 周神助 ●台長 | 呂思瑜
- 電話 | 02-23699050 ●地址 | 10662台北市大安區和平東路二段24號10樓
- 電郵 | service@goodnews.org.tw ●網站 | www.goodnews.org.tw
- 郵政劃撥帳號 | 18710941 戶名：財團法人佳音廣播電台
- 2008年2月創刊·2023年12月出版·著作權由佳音廣播電台所有